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ATA DA TERCEIRA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA ONZE DE MARÇO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA PÂMELA MAIA – MDB. 

COMPONDO A MESA: AS VEREADORAS PÂMELA MAIA E KELLEY BONICENHA, 

EX-VEREADORA THEREZINHA VERGNA, A REPRESENTANTE DO CONSELHO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DO MUNICÍPIO DE LINHARES – CONDIM 

– LOUISE REGIS DE FREITAS, REPRESENTANTE DA COMISSÃO DAS 

MULHERES ADVOGADAS DE LINHARES LUDIMARA BARBOSA E 

REPRESENTANTE DO VEREADOR RONINHO PASSOS, MARIA LUIZA PASSOS. 

CONSTANDO A PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIEL SILVA SOUZA – PSDB, 

ALYSSON FRANCISCO GOMES REIS – PODEMOS, CAIO FERRAZ RAMOS – 

PODEMOS, EDILSON ALVES DE SOUSA – PP, EVELSON LIMA MIRANDA – 

PODEMOS, JAGUARÁ MACHADO FEU – DC, JOHNATAN DEPOLLO – 

REPUBLICANOS, PAULO NUNES – PSD E ROQUE CHILE DE SOUZA – MDB. 

FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE LINHARES. 

USANDO A PALAVRA, A VEREADORA PÂMELA MAIA, PROPOSITORA DA 

SOLENIDADE, CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPRESSOU SUA IMENSA 

SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM 

AO DIA DA MULHER, ESPECIALMENTE A SRA. SANDRA MARIA DA FONSECA 

PORTILHO – IN MEMORIAM. ATO CONTÍNUO, FORAM REALIZADAS DIVERSAS 

HOMENAGENS AS MULHERES, E NA SEQUÊNCIA, FORAM ENTREGUES OS 

SEGUINTES CERTIFICADOS AS HOMENAGEADAS, A SABER: SANDRA MARIA 

DA FONSECA PORTILHO – EM MEMÓRIA – RECEBIDA PELO MARIDO EDUARDO 

PORTILHO. SERVIDORAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES: ANGÉLICA 

BERNARDINO; MARLEUZA SILVA RAIMUNDO; ROSELY MIGUEL; SANDRA DE 

SOUZA SANTOS RIBEIRO; ANA CAROLINA PEREIRA DA SILVA; ASTRID 

MALACARNE SEGRINI; JANAÍNA DA COSTA FLEGLER; JOSILENE BATISTA DOS 

SANTOS; JÉSSYCA MARQUEZ SANTOS QUERENDO; SUZANA ERVATTI 

URBANO; LORENA DE SOUZA SANTOS; E ZAYRA TONETTO GUSMÃO. 

HOMENAGENS ESPECIAIS: FABRÍCIA BATISTA DE SOUZA DOS SANTOS; 

JAQUELINE APARECIDA ALVES DUQUE SARDI; MARIA AUXILIADORA GOMES. 

HOMENAGEADAS PELA VEREADORA PÂMELA MAIA: ZULIMA FRANÇA EGG; 
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SABRINA DA CONCEIÇÃO SERRANO ROS; NÁGILA ALVES; TATIANE SERAFIM 

SUZANA; MARIA IDELVA GAVA DE SOUZA; LOUISE REGIS DE FREITAS; E 

KELLEY BONICENHA. HOMENAGEADAS VEREADORA KELLEY BONICENHA: 

KATRINY BRUNETI DOS SANTOS. HOMENAGEADAS VEREADOR JOHNATAN 

MARAVILHA: KATIA BARCELLOS VIEIRA POLESI; JOSIELE PEREIRA ORLANDO; 

E TAIRINE BATISTA DE OLIVEIRA SANTOS. HOMENAGEADAS VEREADOR 

SARGENTO ROMANHA: PATRÍCIA RIBEIRO DOS SANTOS. HOMENAGEADAS 

VEREADOR YUPI SILVA: ANGELINA PARTELLI ALVARENGA; E INGRID 

HONORATO SOUZA. HOMENAGEADAS VEREADOR ADRIEL PAJÉ: CIDALINA 

BRAVO DOS SANTOS; E LUCINEA CORREIA DA SILVA. HOMENAGEADAS 

VEREADOR EVELSON LIMA: OSMEDIA MARIA DOS SANTOS DA SILVA; E 

CARMEM DOLORES DOS RAMOS PEREIRA. HOMENAGEADAS VEREADOR CAIO 

FERRAZ: SABILIA GUASTI CORREA; E EUGÊNIA PISSINATI. HOMENAGEADAS 

VEREADOR RONINHO PASSOS: MARIA LUIZA PASSOS; E MARIA DA PENHA 

PASSOS. HOMENAGEADAS VEREADOR PAULINHO DO MARACUJÁ: 

THEREZINHA VERGNA VIEIRA; E MARIA THEREZA COSTA GUIMARÃES E 

SOUZA. HOMENAGEADAS VEREADOR JAGUARÁ DA SAÚDE: BALBINA 

MACHADO FEU; E IZABEL SARMENTO SCHNEIDER. HOMENAGEADAS 

VEREADOR ALYSSON REIS: MARIA APARECIDA SANTOS DA SILVA; LUCIANA 

DOS SANTOS COELHO. HOMENAGEADAS VEREADOR ANTÔNIO CESAR 

MACHADO: MARINALDA ZUQUI DA SILVA. HOMENAGEADAS VEREADOR 

ROQUE CHILE: ANA MARIA SOUSA DOS SANTOS; E GERLENI MARIA DE JESUS. 

CONCLUINDO, A PRESIDENTE DA SOLENIDADE, REITERANDO SEUS 

AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E 

PARA CONSTAR. EU,                      SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA 

NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS 

MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 109 

DO REGIMENTO INTERNO: 

 

RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 
Presidente 

 
JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 

Vice-Presidente 
 

KELLEY BONICENHA – PSDB 
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1ª Secretária 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º Secretário 
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